

АКЦИЯ «ПРИСТЕГНИ РЕБЁНКА ПРАВИЛЬНО»

Как часто приходится наблюдать такую картину: утром, мамы и папы завозят своих детей в детский сад. Многие родители не понимают, что родив ребёнка нужно не только следить за его здоровьем и самочувствием, но и оберегать жизнь. Многие взрослые даже не подозревают, что перевозка самых дорогих крох может обернуться горем и бедой, что это смертельный риск для малыша.

В МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г. Георгиевска» прошла акция: «Пристегни ребенка правильно».

Целью акции являлось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров. В преддверии акции педагоги всех возрастных групп провели беседу с детьми "Как вести себя в автомобиле", из которой дети узнали, что садиться в автомобиль нужно в автокресло, пристегнуть ремень

безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не баловаться с дверными ручками, не дотрагиваться до кнопок и рычагов.

С взрослыми, в ходе проведения акции был проведён устный опрос о значимости детских удерживающих устройств. Опрос показал, что родители понимают всю значимость данных устройств безопасной перевозки ребёнка.

Родителям были вручены буклеты и памятки: «Пристегни ребёнка правильно», «Правила перевозки детей в автомобиле».



